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Проведення літньої виробничої практики згідно графіку навчального процесу 

було відтерміновано у зв’язку з несприятливою епідеміологічною ситуацією по 

COVID-19. На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 20 траввня 

2020р. №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

SARS-Cov-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» та наказу 

ректора №1403-з від 19.06.20 було встановлено термін проходження літньої 

виробничої практики з 03.08.20 по 31.08.2020, тривалість циклу для кожної 

групи – 1  тиждень. 43% студентів проходили практику у Львові, 29% - у 

медичних закладах Львівської області та 28% - у медичних закладах інших 

областей. 

Бази практики у Львові: 

 – Комунальне некомерційне підприємство « Міська дитяча  клінічна лікарня 

м.Львова» (вул. П.Орлика,4) – 78 студентів. Керівники практики:  – Мацюра 

О.І., доцент, к.мед.н., Секретар Л.Б., доцент, к.мед.н., Борисюк О.П., асистент, 

к.мед.н. 

- Комунальне некомерційне підприємство Львівської обласної ради 

«Західноукраїнський спеціалізований дитячий медичний центр» 

(вул..Дністерська, 27) – 76 студентів, з них – 27  українських студентів та 49 

іноземних. Керівник  практики – Трояновська О.О., доцент, к.мед.н. 

Бази практики у Львівській області: 

Радехівська ЦРЛ, Золочівська ЦРЛ, Новояворівська РЛ, Турківська  КЦРЛ, 

Самбірська ЦРЛ,  Дрогобицька МЛ, Стрийська ЦРЛ, Червоноградська ЦМЛ, 

Мостиська КЦРЛ, Старосамбірська ЦРЛ, Трускавецька МЛ, Ходорівська РЛ. 

Бази практики у інших областях України: 

ДЗ Спеціальна медико-санітарна частина №3 МОЗ України Рівненської обл., 

КНП «Снятинська ЦРЛ», МЛ №5 м.Миколаєва, Хустська РЛ, Калуська ЦРЛ, 



Рівненська ОКЛ, Володимир-Волинське ТМО, Волинська ОКЛ, Хмельницька 

МДЛ, Свалявська ЦРЛ, Волочиська ЦРЛ, Чортківська ЦКРЛ, Кропивницька 

ЦРЛ, Коломийська ЦРЛ, КНП «Чорноморська лікарня», Криворізька МКЛ. 

На веб-сторінці кафедри педіатрії №2 та платформі misa було розміщено 

необхідну студентам документацію та методичні матеріали:  

- робоча програма практики 

- щоденник практики 

- перелік практичних навичок 

- питання для підготовки до підсумкового контролю 

- прізвище, посада викладача, відповідального за певну практику, та його 

контактні дані. 

У зв’ язку із введенням у базових закладах практики карантинних обмежень 

для сторонніх осіб (в т.ч. студентів), практика проводилась у змішаному 

форматі, з використанням дистанційного навчання. В перший робочий день 

керівником практики від медичного університету та медичної установи 

проводився облік студентів, які приступили до навчально-виробничої практики, 

а також інструктаж з техніки безпеки. Результати практики фіксувались у 

щоденниках та зведеному цифровому звіті. Підсумковий контроль проводився 

дистанційно, згідно розкладу.  До здачі диференційованого заліку допускались 

студенти, які надіслали викладачу фото «Щоденника виробничої практики», 

отримавши за практичну роботу не менше 72 балів. Підсумковий контроль 

включав 40 тестових завдань, кожне питання оцінювалось в 2 бали, з 

обмеженням часу написання до 45хв. Для здачі диференційованого заліку 

потрібно було отримати не менше 50 балів. Переважна більшість студентів 

отримали оцінки «добре» та «відмінно». Не атестовано студентку Помазан О.В. 

(28 група) – академічна відпустка. 

Зауважень від адміністрацій лікувальних закладів щодо проведення практики 

не було.   

 

 Керівник виробничої практики                     доцент кафедри педіатрії №2,     

                                                                           к.мед.н. Трояновська О.О.   



 

                    

 

 


